

Муниципалитет Филадельфии подает иск против Генерального прокурора Сешнса

ФИЛАДЕЛЬФИЯ - Сегодня Муниципалитет подал в федеральный суд Филадельфии иск против Генерального прокурора США Джеффа Сешнса. Муниципалитет просит суд предотвратить внесение Генеральным прокурором Сешнсом незаконных условий в программу оказания безвозмездной помощи правоохранительным органам имени Эдварда Бирна (Edward Byrne Memorial Justice Assistance Grant (JAG) program). Новые условия, объявленные 25 июля 2017 года всего за месяц до срока подачи заявок, требуют от Муниципалитета (1) подтвердить соответствие Разделу 1373 Статьи 8 Кодекса США, (2) за 48 часов предоставлять в ICE уведомление о «запланированном освобождении» заключенных, представляющих правовой интерес, и (3) предоставлять сотрудникам ICE неограниченный доступ для проведения опроса заключенных пенитенциарной системы Филадельфии. Копия иска доступна по требованию.

«Насколько мы можем судить, такие беспрецедентные условия получения гранта продиктованы исключительно политическими мотивами, - отметил мэр Кенни. - Администрация Трампа заявляет, что вводит их в целях обеспечения безопасности Филадельфии, но факты не лгут. Филадельфия не нарушает федеральное законодательство. У нас отлично работает полиция, поэтому в 2016 году мы достигли наименьшего уровня преступности за 40 лет. Мы не позволим действующей администрации помешать нашим долгосрочным попыткам вывести иммигрантское сообщество Филадельфии из тени ».

В прошлом году город получил 1,6 миллиона долларов США по программе JAG, а за последние одиннадцать лет вознаграждения в среднем составляли 2,2 миллиона долларов США. Эти деньги уходят на финансирование таких приоритетных направлений, как оплата сверхурочного времени, отработанного сотрудниками полиции, закупка нового оборудования, модернизация технического оснащения залов суда, обучение сотрудников правоохранительных органов и осуществление альтернативных программ для лиц, совершивших нетяжкие преступления. Хотя грантом распоряжается Генеральный прокурор, Конгресс учредил программу JAG, чтобы помочь местным службам охраны правопорядка бороться с преступностью. В своем иске Муниципалитет утверждает, что Генеральный прокурор Сешнс объявил новые правила, не соответствующие федеральному законодательству, в соответствии с которым была учреждена программа, и превысил свои полномочия, внося такие изменения в программу, которые никогда не планировались Конгрессом. Даже если бы Конгресс намеревался внести эти условия, они противоречили бы Конституции США и ограничениям, устанавливаемым ею для федерального правительства в отношении того, что местные органы власти должны предпринимать для получения финансирования.

Юрисконсульт Муниципалитета Сози Педро Туланте добавил: «Связанные с вопросами иммиграции условия, внесенные Министерством юстиции, не имеют ничего общего с укреплением системы уголовного правосудия в городе, а именно на это нацелена программа JAG имени Эдварда Бирна. Поэтому мы и просим суд вмешаться и признать отсутствие у Генерального прокурора полномочий устанавливать подобные условия. В конечном итоге Генеральный прокурор не может использовать эти жизненно важные фонды, предусмотренные для финансирования деятельности правоохранительных органов, чтобы заставить Филадельфию следовать федеральной иммиграционной политике и, в свою очередь, сеять страх и вызывать тревогу среди приехавших к нам мигрантов».

В частности, иск Муниципалитета требует от федерального судьи (1) признать, что внесение Министерством юстиции трех новых условий финансирования по программе JAG является незаконным, (2) запретить Министерству юстиции предпринимать такие действия и (3) вынести определение, что Муниципалитет надлежащим образом уже подтвердил, что он действительно соответствует требованиям законодательства, если требование о соответствии Разделу 1373 в связи с выделением безвозмездного финансирования признается законным. Муниципалитет представил сертификат соответствия требованиям Раздела 1373 22 июня 2017 года. Ознакомиться с сертификатом можно [ЗДЕСЬ](#).

По данному делу Муниципалитет представлен Юридическим департаментом (Law Department) и юридическими фирмами Hogan Lovells и Dechert.